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LIFE-ΖΩΗ 
 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΝΕΑ - ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2002 
 
Ευχές απο τον π. Ηλία:  
 
“ΧΡΙΣΤΟΣ ΓΕΝΝΑΤΑΙ, ∆ΟΞΑΣΑΤΕ!” 
 
Αγαπητοί µου εν Κυρίω. Καθώς πλησιάζουµε την δοξασµένη γέννηση του Κυρίου Θεού και Σωτήρος Ηµών Ιησού Χριστού ας 
αναλογισθούµε τί ενvοούν αυτές οι άγιες µέρες. Μέσω της γέννησης του Κυρίου εµείς όλοι γίναµε εταίροι και συνυπεύθυνοι για την 
σωτηρία όλου του κόσµου. Αυτό το γεγονός ειναι υπεράνω χρόνου και συνόρων της γης. Γι αυτό ψέλνουµε "Χριστός γεννάται, 
∆οξάσατε"   
 
Η Κοινότητα µας ευρίσκεται σε πορεία έξαψις και ανάπτυξης. Είµαστε πραγµατικά ευλογηµένοι που ζούµε και βλέπουµε και λαµβάνουµε 
µέρος σε αυτές τις αλλαγές. Η Κοινότητα του Λόντον άρχισε από το τίποτα , αλλά εξελίχθηκε µε µεγάλη επιτυχία σε αυτά που έχουµε 
σήµερα. Είµαστε οι κληρονόµοι αυτής της επιτυχίας. Η πρόκληση που έχουµε µπροστά µας είναι πώς θα µπορέσουµε να συνεχίσουµε 
την σκληρή εργασία και να οικοδοµήσουµε στα θεµέλια που έχτισαν οι προκάτοχοι µας, ώστε να επισφραγήσουµε το µέλλον της 
Εκκλησίας µας και της Κοινότητας µας για τον εαυτό µας και για να δοξάζωµε τον Κύριο.   
 
Εύχε το φώς του Νεογέννητου Χριστού, που οδήγησε τους µάγους στην φάτνη , να λάµψει στην καρδιά σας, και να σας οδηγεί σε κάθε 
ενέργεια σας στο σήµερα καθώς και στό Νέο Έτος του 2003.    
 
YAL- Πρωτοχρονιάτικος Χορός 
 
Ο πρωτοχρονιάτικος χορός πλησιάζει. Τα εισητήρια πουλούνται γρήγορα, γι αυτό προµηθευτήτε τα εισητήρια σας, η τιµή είναι $45 το 
ένα, για να κρατήσετε το τραπέζι σας. Η Νεολαία πουλεί τα εισητήρια κάθε Κυριακή µετά την Εκκλησία. 
 
Το Συµβούλιο της Νεολαίας  YAL προσκαλεί όλους του νέους ηλικίας 19-30 να γίνουν µέλη να βοηθήσουν στον χορό και να λάβουν 
µέρος στις εκλογές για το 2003. Στις 30 ∆εκεµβρίου 2002 στις 9:00πµ τα µέλη της  YAL θα συναντηθουν στο Κοινοτικό Κέντρο για να 
κάνουν τις προετοιµασίες του χορού. Μετά θα γίνουν οι εκλογές για το 2003. Όπως συνηθειζεται µετά τις προετοιµασίες η Νεολαία θα 
πάει για δείπνο, αντίο 2002. 
 
Νεότερη Γενιά: 
 
Με επιτυχία έγινε το δεύτερ γεύµα Potluck της Γενιάς 30 µε 50 ετών. Η νεοσυσταθείσα επιτροπή προετοιµάζει την Τρίτη συνάντησι και 
υπάρχει ζήτηση να συζητηθεί πια είναι η κατεύθυνση και ο σκοπός αυτών. Τον Ιανουάριο του 2003 θα ορισθεί ηµεροµηνία και θα 
καλεσθούν σε συνεδρίαση για συζήτησι. Σε αυτή την συνεδρίαση δεν θα καλέσουµε τα µικρά παιδιά έτσι ώστε η συζήτησι να γίνεται και 
να µην αποτρέπεται η προσοχή .   
 
Το επόµενο γεύµα potluck θα γίνει την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2003 στις  5:30µµ στο Κοινοτικό Κέντρο στο Southdale. Τα παιδιά είναι 
ευπρόσδεκτα καί θα έχουν την ευκαιρία να δουν ταινίες σινεµά. Θα γίνει υπενθύµησι απο την Επιτροπή µέσω τηλεφώνου και 
ηλεκτρονικά µε email. Παρακαλούµε να ειδοποήσετε αυτη την γενιά µέσω φίλων και συγγενών. Όσο πιο πολλοί τόσο το καλλύτερο. 
 
GOYA: 
 
Προσκαλούµε παιδιά ηλικίας  13-18 ετών να εγγραφούν στην GOYA. Έχουµε ping-pong  και κάθε δεύτερη Τετάρτη γίνεται συνάντηση 
στο Κοινοτικό Κέντρο, για παιχνίδι, πίτσα και θρησκευτική συζήτηση µε τον π. Ηλία. Η επόµενη συνάντησι θα γίνει στις 11 ∆εκαµβρίου 
2002 στις 6:30 µµ.  Επίσης σας καλούµε να τραγουδήσετε τα κάλαντα µε την GOYA/Ελληνικό Σχολείο στις 14 και 15 ∆εκεµβρίου µεταξϋ  
3:00 -5:00 µµ. Τα χρήµατα θα είναι για την Νέα Εκκλησία. Θα γίνουν πρόβες µε τον π Ηλία στις 7 ∆εκεµβριου µετα την Εκκλησία. 
Παροτρύνουµε όλα τα µέλη της GOYA να λάβουν µέρος. Άν υπάρχουν τυχόν ερωτήσεις για την Νεολαία αποτανθήτε ατον κ. Παναγιώτη 
∆. Τσελώνη και στον Π Ηλία ∆ρόσσο. 
 
New Church Update 
 
Έπειτα απο την τελευταία αναφορά µας του Σεπτεµβρίου 2002, µέχρι τώρα,  οι εργασίες συγκεντρώθηκαν στην αποπεράτωση του 
χώρου σταθµέυσεως της αντιπυρικής ζώνης γύρω απο την Εκκλησία και της διοχέτευσης των νερών βροχής. Όλα αυτά τώρα τελείωσαν 
αλλά η ασφαλτόστρωση θα γίνει αργότερα. Ήταν αναγκαίο να κοπεί µέρος του ποδοσφαιρικού γηπέδου για τα παραπάνω έργα. Γι αυτό 
το λόγο χρησιµοποιήσαµε χώρο από το πίσω µέρος του οικοπέδου να προσκοµηθεί στο γήπεδο. Έγινε διόρθωση της επιφάνειας του 



γηπέδου και η βόρεια καθώς και η νότια πτέρυγα του συρµατοπλέγµατος του γηπέδου µετακοµήθηκε. Ευχαριστούµε τους εθελοντές για 
την µετακόµηση και επανόρθωση του συρµατοπλέγµατος, κ. Τάσο Καραναστάση, κ. Ευστράτιον Καραναστάση, κ. Βασίλη Κονίδα, κ. 
Ευάγγελο Μακρή, κ. ∆ηµήτριον Γιαννούλη, κ. Ιωάννη ∆ρελιόζη, κ Θέµη Κούζουνα, κ. Ιωάννη Κούζουνα και κ. Martin Painter.  
Είχαµε σύσκεψη µε τους µηχανικούς, αρχιτέκτονες και άτοµα της Εταιρίας επιβλέψεως του έργου για την αποτελείωση του εσωτερικού 
της Εκκλησίας. Τους δώσαµε οδηγίες να αρχίσουν να προγραµµατίζουν τις εργασίες. Κατα πάσα πιθανότητα θα αρχίσουν στο τέλος 
Ιανουαρίου 2003, αφου πολλοί δεν δουλεύουν κατα την διάρκεια των Χριστουγέννων.  
 
Four Seasons Restaurant- Βοήθεια για την Εκκλησία µας 
 
Τη Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2003 η ∆ιεύθυνση του Four Seasons Restaurant, θα διοργανώση δείπνο συµπεριλαµβανωµένων και των 
ποτών µε χωρίς κόστος προς την Κοινότητα µας για συγκέντρωση χρηµάτων προς ενίσχυση τού ταµείου ανοικοδοµήσεως της Νέας µας 
Εκκλησίας.  Ευχαριστούµε τις οικογένειες κ Σοφοκλή Πέτρου, κ ∆ηµητρίου Πέτρου, κ Αικατερίνης Πέτρου και κ Σπύρου Αγαπίου. Ο Θεός 
να τους ανταµείψει και να τους ευλογεί για την προσφορά τους. Σας παρακαλούµε να παραυρεθείτε σε αυτη την ερανική προσπάθεια 
αγοράζοντας εισητήρια που πωλούνται για $100 το κάθε ένα, απο το γραφείο της Κοινότητας η το Εστιατόριο Four Seasons Restaurant.  
Θα γίνει παρουσίαση για Βυζαντινούς Ναούς, και επίσης παρουσίαση "Η Ελληνική Ποίηση και Λογοτεχνία µέσω των αιώνων-Τίµηµα" 
 
2002 Συνδροµές και ∆ωρεές για την Νέα µας Εκκλησία.  
 
Απευθύνουµε µια φιλική υπενθύµηση προς τα µέλη µας που δεν έχουν πληρώσει την συνδροµή τους για αυτό το χρόνο ακόµη. Η 
συνδροµή είναι $75 για κάθε άτοµο άνω των 18 ετών. Σκεφθήτε τις υπηρεσίες που παρέχει η Εκκλησία µας, και πόσα έξοδα υπάρχουν. 
Η συνδροµή του κάθε ενός βοηθάει την Εκκλησία µας να ανταπεξέλθει στα έξοδα της. Επίσης µην ξεχνάτε να κάνετε το 
χριστουγεννιάτικο δώρο σας στην Νέα µας Εκκλησία. Σας στέλνουµε ειδικό έντυπο για να το συµπληρώσετε και να το επιστρέψετε µαζύ 
µε την δωρεά σας στο εσώκλειστο φακελλάκι.  Άν γνωρίζετε κάποιον που δεν έχει λάβει το έντυπο δωρεάς γιατί δεν έχοµε όλων τις 
διευθύνσεις και θέλει να προσφέρει µπορείτε να του δώσετε αντίτυπο απο το δικό σας.  
 
Ελληνικό Σχολείο  
 
Το Ελληνικό Σχολείο θα κάνει την Χριστουγεννιάτικη εορτή του το Σάββατο 21 ∆εκεµβρίου 2002 στο St. Martin's School στις 10:00 πµ. 
Ελάτε να ευχαριστηθήτε µια ωραία εορτή µε χριστουγεννιάτικους ύµνους, κάλαντα και δώρα απο τον Αγιο Βασίλη για τα παιδιά. 
 
Φιλόπτωχος   
 
Οι κυρίες της φιλοπτώχου επιθυµούν να ευχαριστήσουν όλες τις οικογένειες και όσους υποστήριξαν το ετήσιο παζάρι τους που είχε 
µεγάλη απιτυχία στις 2 Νοεµβρίου 2002. Οι συνεισφορές σας η παραστασή σας µαζι µε γείτονες και φίλους βοήθησαν ώστε αυτό το 
παζάρι να ήταν το πιο επιτυχηµένο ποτέ. Σας ευχαριστούµε πολύ. 
 
Χωροδία 
 
Η χωροδία πάντοτε αναζητεί νέα µέλη, παρακαλούµε να έλθετε σε επαφή µε την κ. Σιντζέρη. Με ιδιαίτερη χαρά φιλοξενήσαµε την 
χωροδία του Αγίου Νικολάου απο το Τορόντο τον περασµένο µήνα, πραγµατικά η Λειτουργία ηταν ευχάριστη. 
  
ΑΧΕΠΑ σφραγίδα επιτυχίας σε γραµµατόσηµο 
 
Λέγεται, γνωρίζεις ότι αναγνωρίζεται η επιτυχία σου, οταν εκδίδουν γραµµατόσηµο µε την φωτογραφία σου η το έµβληµα σου. 
Συγχαρητήρια στην ΑΧΕΠΑ Καναδα για αυτή την ιστορική αναγνώρηση της, για τις υπηρεσίες που έχει προσφέρει στις Ελληνικές 
Κοινότητες και Εκκλησίες καθώς και στην ευρύτερη κοινωνία του Καναδά. Το Ταχυδροµείο Καναδά θα εδκώση γραµµατόσηµο µε το 
έµβληµα της ΑΧΕΠΑ για τα 75 χρόνια υπηρεσίας της. Η επίσηµη έκδοση θα γίνει σε ειδική τελετή στις 25 Μαρτίου 2003 ηµέρα της 
Εθνικής µας εορτής και θα λάβει χώρα στα κτίρια Βουλής του Καναδά.    
 
Μελλοντικές ∆ραστηριότητες: 
 

• Ο Πανκοακός Σύλλογος θα έχει Χριστουγεννιάτικο δείπνο στις 8 ∆εκεµβρίου 2002 στο Ελληνικό Κέντρο. 
• Ο Σύλλογος Στερεάς Ελλάδας θα έχει χριστουγεννιάτικη συνάντηση στις 8 ∆εκεµβρίου 2002 στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο. 
• Οι οργανώσεις της ΑΧΕΠΑ θα έχουν Χριστουγεννιάτικη συνεστίαση στις 15 ∆εκεµβρίου 2002 στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο. 
• Χριστουγεννιάτικη εορτή του Ελληνικού µας Σχολείου στις 21 ∆εκεµβρίου στις 10:00 πµ στο St Martin's School. 
• Ορκωµοσία Νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Φιλοπτώχου µετα την Εκκλησία στις 22 ∆εκεµβρίου 2002. 
• ΑΧΕΠΑ ετήσιος χορός "Boxing Day Dance" στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο στις 26 ∆εκεµβρίου 2002. 
• Χορός της Πρωτοχρονιάς στις 31 ∆εκεµβρίου 2002 στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο. 
• Προσχολικής Ηλικίας παιδιά (Hope Club) κόψιµο βασιλόπιτας 10 Ιανουαρίου 2003 στην Εκκλησία 5:00µµ 
• Βασιλόπιτα χορός της Φιλοπτώχου στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο στις 11 Ιανουαρίου 2003. 
• Συνάντηση Νέας Γενιάς στις 25 Ιανουαρίου 2003 στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο. 
• Χορός των Γραµµάτων του Ελληνικού µας Σχολείου στις 1 Φεβρουαρίου 2003 στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο.. 
• ∆είπνος για ενίσχυση του Ταµείου Ανεργέσεως της Νέας Εκκλησίας στο Four Seasons Restaurant στις 9 Φεβρουαρίου 2003. 
• Θυγατέρες της Πηνελόπης Επίδειξη Μόδας στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο στις 2 Μαρτίου 2003. 
 _______________________________________________________________________________________________ 

Τα Κοινοτικά Νέα ΖΩΗ εκδίδονται απο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για τα µέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Λονδίνου & Περιχώρων 


